

An das Ratsmitglied
Herrn Michael Lehmann

11.12.2014

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 02.12.2014 betr. Sozialwohnungen

Sehr geehrter Herr Lehmann,

Ihre kleine Anfrage vom 02.12.2014 betr. Sozialwohnungen beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Sozialwohnungen werden in den nächsten 5 Jahren durch die Stadt Bornheim gebaut?

Antwort:

keine

Frage 2:

Wie viele Sozialwohnungen werden in den nächsten 5 Jahren durch eine Wohnungsbaugesellschaft gebaut?

Antwort:

Es liegen folgende konkrete Anfragen von Wohnungsbaugesellschaften und Privatpersonen vor:

13 Sozialwohnungen

50 Sozialwohnungen für Senioren

Frage 3:

Wie viele Sozialwohnungen (Stadt Bornheim) sind in den nächsten fünf Jahren noch vorhanden, d. h. beabsichtigt die Stadt Bornheim den Verkauf von Sozialwohnungen?

Antwort:

Die Stadt Bornheim besitzt keine Sozialwohnungen.

Frage 4:

Wie viele Sozialwohnungen (Wohnungsbaugesellschaft) sind in den nächsten fünf Jahren noch vorhanden?

Antwort:

1205 Sozialwohnungen von Wohnungsbaugesellschaften und Privatpersonen.

Mit freundlichen Grüßen

gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister
